

СОХРАНИМ ПРИРОДУ В ЧИСТОТЕ

Работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддержали всероссийскую экологическую акцию «Зеленая весна-2023»



Активисты привели в порядок общественные территории во всех регионах производственной деятельности, в том числе на территории Республики Коми. Они очистили почти 108 гектаров земли и вывезли более 377 кубометров мусора.

Сотрудники предприятия уделяют большое внимание сохранению экологии на всех территориях своей производственной деятельности, регулярно проводя мероприятия по уборке, высадке зеленых насаждений, сбору вторичного сырья, восстановлению биоресурсов.

Этой весной на экологические субботники вышли более 800 сотрудников из администрации и 15 филиалов предприятия, расположенных в Ухте, Сосногорске, Вуктыле, Синдоре, Микуни. К ним присоединился резерв кадров – ученики «Газпром-класса»

Ухтинского технического лицея им. Г.В. Рассохина и целевые студенты Ухтинского государственного технического университета.

В рамках мероприятия проведены работы по благоустройству детских и спортивных площадок, на территориях мемориальных памятников и бюджетных учрежде-

ний, в скверах и парках.

Помимо очистки территорий работники ООО «Газпром трансгаз Ухта» высадили хвойные деревья на набережной Газовиков в г. Ухте и 300 саженцев цветов в г. Вуктыле. В ряде филиалов провели акции по раздельному сбору отходов и передаче на утилизацию. Сотрудники Сосногорско-

го линейного производственного управления магистральных газопроводов в рамках экологического проекта «Добрая школа» в учебных заведениях г. Сосногорска собрали и передали на переработку более 400 кг макулатуры. А в Синдорском линейном производственном управлении магистральных газопроводов в рамках



Новации

РАЗДЕЛЯЙ И СОБИРАЙ!

В Инте и Микуни недавно появились разноцветные контейнеры

Чтобы горы отходов не гнили на свалках, убивая хрупкую северную природу, в Коми продолжается масштабная кампания по раздельному сбору мусора (РСО). Разноцветные контейнеры для РСО в столице региона появились еще семь лет назад. А в сельских районах и в маленьких городках республики их начали устанавливать сравнительно недавно.

13 июня первые контейнеры под раздельный сбор отходов Региональный оператор Севера установил в Микуни. Как только поступит очередная партия специальных емкостей, они будут установлены на всех площадках этого населенного пункта. Затем такими же контейнерами оснастят еще несколько населенных пунктов Усть-Вымского района.

Пластик и бумага – отдельно

Вообще-то, контейнеры под РСО для Инты – не новинка. Первую партию этих разноцветных емкостей завезли в приполярный город еще несколько лет назад, однако все это время их никто не обслуживал. К сожалению, интинские предприни-

матели не изъявили желания собирать из них вторсырье – такой вид деятельности в муниципалитетах с трудной транспортной логистикой считается убыточным. Поэтому Региональный оператор Севера решил оказать поддержку городу и взял на себя обслуживание контейнеров под РСО.

Контейнеры под пластик и бумагу установлены на 23 площадках. Собранные отходы пройдут сортировку и извлеченные полезные фракции будут складироваться до тех пор, пока не соберется нужное количество для отправки на вторичную переработку.

Региональный оператор

Севера обращается к интинцам с просьбой выбрасывать в контейнеры для раздельного сбора только те виды отходов, которые указаны на емкостях.

Добрались до райцентров

Региональный оператор по обращению с ТКО оказывает поддержку по внедрению раздельного сбора отходов также в Сыктывдинском, Сысольском, Княжпогостском и Корткеросском районах.

В Сыктывдинском, Сысольском районах ранее тоже были установлены контейнеры для сбора пластика и бумаги, однако по сути оставались «бесхозными». Теперь функцию их обслуживания Региональный оператор тоже взял на себя.

В Корткеросском и Княжпогостском районах

На правах рекламы

акции «БУМажная акция» – порядка 450 кг макулатуры.

Сотрудники Управления связи и Управления аварийно-восстановительных работ стали победителями в номинациях «Лучший видеоролик» и «В объективе – «Зеленая весна» творческого конкурса «Я – участник «Зеленой весны-2023» Неправительственного экологического фонда им. В.И. Вернадского.

«Основная наша задача – привести окружающую территорию в порядок и привить людям природоохранную культуру. С каждым годом участие принимают все больше сотрудников. Вместе с работниками на уборку выходят их семьи, это позволяет создать экопоколение, для которого забота об окружающей среде – неотъемлемая часть жизни», – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ежегодно участвует во всероссийской экологической акции «Зеленая весна» и является призером за инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды от Неправительственного экологического фонда им. В.И. Вернадского.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».

НАША СПРАВКА

1707 сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» очистили территорию общей площадью более 188,47 гектара и собрали 753,9 кубометра мусора в регионах производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.

Региональный оператор Севера самостоятельно установил контейнеры для сбора пластика.

Собранное вторсырье Региональный оператор передает одному из предприятий, которое после сортировки содержимого контейнеров будет отправлять полезные фракции на переработку.

Пока контейнеры для РСО установили в районных центрах, где проживает наибольшее количество жителей. Если органы местного самоуправления проявят инициативу, то Региональный оператор Севера готов оказать содействие по введению раздельного сбора и в остальных населенных пунктах этих районов.

Напомним, что с 2019 года Региональный оператор Севера по своей инициативе ведет раздельный сбор в Ухте и Сосногорске, установив там контейнеры под РСО.

Стоит отметить, что в соответствии с законодательством организация раздельного сбора отходов входит в компетенцию субъектов Федерации и органов местного самоуправления.